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POZVÁNKA DO OKRESNÍHO KOLA
SOUTĚŽE V ANGLICKÉM JAZYCE 
2025/2026

Kategorie:	G 	žáci 1. až 3. ročníků čtyřletých gymnázií, 5. až 7. ročníků osmiletých gymnázií, kde není výuka nebo více než 30 % výuky realizováno v anglickém jazyce
	SOŠ 	žáci 1. až 3. ročníků středních škol (kromě gymnázií), kde není výuka nebo více než 30 % výuky realizováno v anglickém jazyce
	SŠ+ 	žáci 1. až 3. ročníků všech středních škol a 5. až 7. ročníků osmiletých gymnázií, kde je výuka nebo více než 30 % výuky realizováno v anglickém jazyce a dále žáci uvedení v propozicích soutěže
		
Postup:		Do okresního kola postupuje v každé kategorii zpravidla vítěz. Organizátor okresního kola může dle svých podmínek v závislosti na počtu žáků školy umožnit postup dvou, max. tří nejlepších účastníků v dané kategorii. Týká se to především škol, které vznikly v rámci optimalizace sloučením několika subjektů.   
			G	dva nejúspěšnější soutěžící školního kola
		SOŠ	vítěz školního kola (postup vítězů jednotlivých subjektů sloučených škol bude 
			záviset na celkovém počtu přihlášených)
		SŠ+	vítěz školního kola

		Vyplněné přihlášky zasílejte po skončení školního kola, nejpozději do 31. 1. 2026.

Pořadatel a	 
místo konání:		Středisko volného času, Most, Albrechtická 414, Most

Termín konání:	ÚTERÝ, 10. ÚNORA 2026

Prezence:			8:00 - 8:30 hod.

Start:			v 8:40 hod.

Organizace:	Soutěž probíhá ve dvou částech, písemné a ústní. V písemné části žáci splní zadané úkoly na základě slyšeného textu. Z důvodu velmi vysoké úrovně soutěžících a statisticky vyrovnanému počtu získaných bodů z poslechové části, bude poslech pouštěn jen jednou. V ústní části se žáci krátce představí a poté konverzují na dané téma. Hodnotí se jazyková pohotovost a kreativita, bohatost slovní zásoby, výslovnost a gramatická správnost. 

S sebou:			psací potřeby, svačinu a pití, přezůvky

Kontakt:			Veronika Bleyerová, 603 707 119, bleyerova@svc-most.cz 
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